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 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير                                   قالمـــــــة                            5491مــاي  8جامعــــــة           

                92.5252...تاريخ الامتحان:                                                                   السنة الثانية علوم اقتصادية                    

 

 3ادة إحصاء للامتحان النهائي في مالإجابة النموذجية 

 نقاط( 1)   التمرين الأول:

1- {
مرات 4 → شهر 12
𝜆 مرة →   أشهر 3

  ⟹ 𝛌 = 𝟏   (𝟎𝟎, 𝟓𝟎) 

2- λ =
6.4

12
= 2   (00,50) 

𝑃(𝑋 = 𝑋𝑖) =
𝜆𝑋𝑖𝑒−𝑋𝑖

𝑋𝑖!
⟹ 𝑃(𝑋 > 1) = 1 − 𝑃(𝑋 ≤ 1) = 1 − [𝑓(0) + 𝑓(1)] 

𝑃(𝑋 > 1) = 1 − [
20𝑒−2

0!
+

21𝑒−2

1!
] = 1 − [0,1353 + 0,2706] = 0,5941   (𝟎𝟏, 𝟓𝟎) 

3- 𝑃(𝑋 = 2) =
42𝑒−4

4!
= 0,1465  (𝟎𝟏, 𝟓𝟎)    

4- λ = 12 > 10 ⟹ 𝑋 ↝ 𝑁(12; 3,14)    

𝑃(𝑋 = 0) = 𝑃 (
(0 − 0,5) − 12

3,46
≤ 𝑍 ≤

(0 + 0,5) − 12

3,46
) 

𝑃(𝑋 = 0) = 𝐹(−3,61) − 𝐹(−3,32) = 0,99985 − 0,99955 = 0,0003   (𝟎𝟏) 
 نقاط( 4)   :ثانيالتمرين ال

1 − 𝑓(𝑋) = 𝐹′(𝑋) = (
1

3
𝑏𝑋3) = 𝑏𝑋3 ⟹ 𝑓(𝑋) = {

𝑏𝑋2          0 ≤ 𝑋 ≤ 1

عدا ذلك                        0
       (𝟎𝟏) 

 يجب توفر الشرطين التاليين: Xدالة كثافة احتمالية للمتغير   fلتكون  -2

{

𝑓(𝑋) ≥ 0     … … … … 1

∫ 𝑓(𝑋)𝑑𝑋 = 1
1

0

 … … … 2
          (𝟎𝟏) 

 ∫ 𝑏𝑋2𝑑𝑋 = 1 ⟹ 𝑏 ∫ 𝑋2𝑑𝑋 = 1 ⟹ 𝑏 [
𝑋3

3
]

0

11

0

1

0
= 1 ⇒ 𝑏 = 3       (𝟎𝟏)      

 (𝟎𝟏)في مجال تعريفها.  Xموجبة عند جميع قيم  f(X)الشرط الأول: نلاحظ أن 

 نقاط( 6)   التمرين الثالث:

1- 𝑃(60 ≤ 𝑋 ≤ 90) = 𝑃 (
60−60

11
≤ 𝑍 ≤

90−60

11
) = 𝑃(0 ≤ 𝑍 ≤ 2,72) 
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                                      = 𝐹(2,72) − 𝐹(0) = 0,99674 − 0,5 = 0,49674   (𝟎𝟏) 

2- 𝑃(𝑋 ≤ 45) = 𝑃 (𝑍 ≤
45−60

11
) = 𝑃(𝑍 ≤ −1,36) 

                                      = 1 − 𝐹(1,36) = 1 − 0,91309 = 0,08691   (𝟎𝟏) 

3- 𝑃(𝑋 ≥ 75) = 𝑃 (𝑍 ≥
75−60

11
) = 1 − 𝑃(𝑍 ≤ 1,36) = 0,08691   (𝟎𝟏) 

 (𝟎𝟏)              طلبة 10=0,08691. 120

4-  𝑃(𝑋 ≤ 45) = 0,975 ⟹ 𝑃 (𝑍 ≤
∝−60

11
) = 0,975 

𝑍0,975 = 1,96 ⟹
𝛼 − 60

11
= 1,96 ⟹ 𝛼 =  (𝟎𝟐)              دقيقة 82

 نقاط( 5)   التمرين الرابع:

1- 𝑃(𝑋 > 5) = 𝑃(𝑋 = 6) + 𝑃(𝑋 = 7) + 𝑃(𝑋 = 8) + 𝑃(𝑋 = 9) + 𝑃(𝑋 = 10)  

= [𝐶10
6 0,760,34 + 𝐶10

7 0,770,33 + 𝐶10
8 0,780,32 + 𝐶10

9 0,790,31 + 𝐶10
100,7100,30] 

=  𝟎, 𝟖𝟒𝟗𝟖      (𝟎𝟏) 
𝑃(𝑋 أو > 5) = 1 − 𝑃(𝑋 ≤ 5) = 1 − [𝑃(𝑋 = 0) + 𝑃(𝑋 = 1) + ⋯ … + 𝑃(𝑋 = 5)] 

= 1 − [𝐶10
0 0,700,310 + 𝐶10

1 0,710,39 + 𝐶10
2 0,720,38 + 𝐶10

3 0,730,37 + 𝐶10
4 0,740,36

+ 𝐶10
5 0,750,35] 

=   1 − [0,000005 + 0,0001 + 0,0014 + 0.009 + 0.0967 + 0.1029 + 1 − 0,1501]

= 0.8499  
2- 𝑛 = 50 > 30    (𝟎𝟎, 𝟓𝟎) 

    𝑛. 𝑝 = 50.0,7 = 35 > 5    (𝟎𝟎, 𝟓𝟎)    
     𝑛. 𝑝. 𝑞 = 50.0,7.0,3 = 10,5 > 5   (𝟎𝟎, 𝟓𝟎)   

𝑃(𝑋 > 29) = 1 − 𝑃 (𝑍 ≤
(29 + 0,5) − 35

√10,5
) = 1 − 𝑃(𝑍 ≤ −1,61) = 0,95449   (𝟎𝟐, 𝟓𝟎) 


